

市图书馆扩大开放服务范围

新增外文借阅室、地方文献阅览室供读者使用

本报讯(记者 马依钗)昨日,记者从市图书馆获悉,为进一步满足读者阅读需求,在严格落实常态化疫情防控要求,保证读者健康安全的基础上,市图书馆进一步有序扩大开放服务范围。

记者了解到,目前市图书馆一楼总服务台、图书借阅二区、少儿图书借阅区、报刊区,二楼图书借阅三区、四区对外开放。此外,新增三楼外文借阅室、地方文献阅览室对外开放。

所有开放场馆暂不对14周岁以下读者开放,提供成人代借阅服务。

自恢复开放以来,为保证读者健康安全,市图书馆控制进馆人数,每天线上预约读者600人,上午、下午各300人。读者通过信阳市图书馆微信公众号预约到馆,到馆扫码签到,离馆扫码签退。市图书馆后续将根据疫情防控进展情况和读者实际需求,及时调整进馆人数以及对外服务规则。

市图书馆开放时间为上午:8:30-12:00,11:30停止进馆,中午闭馆消毒、通风,下午:3:00-6:00,5:30停止进馆。此外,周一全天闭馆(法定节假日除外),进行室内环境集中消杀。

对于还书的读者无需预约、无需进馆,可在市图书馆门厅处自助还书。读者也可通过微信公众号等途径,足不出户享受数字图书资源服务和线上读者活动。

爱心捐赠暖童心



一场主题为“关爱留守雏鹰 助力展翅高飞”的爱心捐赠活动在平桥区龙井乡沿淮小学举行。8月16日一大早,河南慈善总会信阳好人团的志愿者们冒着高温来到龙井乡沿淮小学看望留守儿童,志愿者们将爱心企业家捐赠的文具、书籍、玩具等分发给每一位孩子,并同他们玩起了吹气球、夹气球等简单的游戏,给孩子们暑期带去欢乐。

本报记者 郝光 摄

不愿过早离场 高温持续“C位”

本周依然要注意防晒防暑

本报讯(记者 韩蕾)盼望着,盼望着,末伏终于来了。不同于头伏的凉爽,末伏暑热难当。上周六是末伏第一天,但气温却居高不下。本周,这样的炎热天气仍是“家常便饭”。

根据气象部门的天气预报记者了解到,本周我市虽有雨水光临,但是35℃的高温天气依然牢牢占据“C位”。热气腾腾,依然是本周天气的代名词,所以防晒防暑仍旧不可松懈。具体天气预报如下:8月17日(星期一),多云间晴天,28℃~37℃;8月18日(星期二),晴

天到多云,27℃~37℃;8月19日(星期三),多云间晴天,局部有阵雨,27℃~36℃;8月20日(星期四),多云间晴天,有分散性阵雨,27℃~36℃;8月21日(星期五),多云有雷阵雨,26℃~32℃;8月22日(星期六),多云有雷阵雨,26℃~34℃;8月23日(星期天),多云到晴天,27℃~34℃。

头伏意外清凉,末伏高温翘尾。尽管已经立秋、身处末伏,但高温不愿过早离场,天气持续炎热,紫外线也很强烈,走在街上都能感受到热浪扑面而

来。面对这么炎热的天气,大家白天尽量避免长时间的户外活动,外出要注意加强防晒。虽说“冬练三九,夏练三伏”,但大家还是要注意控制运动强度和节奏,不可过度。多吃些健脾、润燥的食物,尽量多吃青菜、瓜果,多喝山楂汤、绿豆酸梅汤、金银花汤等防暑汤,注意情绪,保持好心情。



地处大别山下的河南泰宇高分医疗器械有限公司,是一家专业研发、生产、销售一次性高端医用检验耗材和防疫用品的现代化企业。近年来,该企业积极推进科技进步,加大科技投入,不断改革创新,生产的一次性隔离衣、医用隔离眼罩和口罩等产品远销欧洲、美洲、非洲等20多个国家和地区。图为该公司质检人员在口罩生产车间认真检查出口产品质量。

李建设 摄

清理卫生 宣传创文

团市委开展志愿服务活动助力全国文明城市创建

本报讯(记者 韩蕾)“大家不仅要走访住户,还要把楼栋打扫干净。”“看看哪里还有垃圾,要及时清理。”……8月16日上午8时30分许,众多志愿者集中在和谐小区内,进行创文宣传以及卫生清理。尽管天气炎热,但是志愿者们毫不介意,挨家挨户宣传,认真清理小区。

为进一步加强党建引领“三无”小区治理工作,全面完成“垃圾清零行动”任务,大力弘扬志愿服务精神,8月16日上午,团市委全体机关党员干部以及中心城区部分青年志愿者协会的志愿者,来到位于金牛山街道周家山社区的和谐小区,开展志愿服务,助力全国文明城市创建。“这里有两个垃圾桶,一个是装可回收垃圾的,一个是装不可回收垃圾

的,阿姨您看一下。”“这里是清洁工具,扫帚、撮箕以及拖把。”……每户一家,志愿者就把准备好的垃圾桶以及清洁工具送入,并向居民耐心讲解垃圾分类的意义,受到居民们的热烈欢迎。

这边志愿者们入户向居民宣传文明城市创建,那边志愿者们拿着小铲子、垃圾夹、垃圾袋等工具,清理楼道内的小广告,捡拾散落在绿化带里的垃圾,时不时还去各个楼栋查看还有哪些卫生死角。

活动结束后,周家山社区负责人对记者说,“很感谢团市委给我们送来了160套清洁工具,感谢志愿者为我们小区清洁出力,这次活动的开展让创文工作进一步深入居民心中,让居民在今后的生活中更加爱护自己的家园。”

